

5

ТЕАТРЫ ГОТОВЯТ К ПОСТАНОВКЕ...

На рекламных щитах рядом с названиями пьес, которые готовят к постановке театры столицы, можно увидеть новые для ташкентского зрителя имена драматургов. Их произведения покажут в ближайшее время драматические театры.

В Узбекском театре драмы имени Хамзы идут репетиции пьесы современного эстонского драматурга Эгона Раннета «Блудный сын». Перевел пьесу на узбекский язык А. Абдуллаев. Постановщик: спектакля — народный артист Узбекской ССР Т. Ходжаев.

В репертуарный план театра включена новая пьеса узбекского драматурга Иззата Султанова «Люди с верой». Она посвящена жизни узбекской советской интеллигенции. Несомненный интерес представит спектакль, рассказывающий о жизни и творчестве Фурката.

«Камень-птица» — так называется новая пьеса П. Маляревского. Это произведение приключенческо-фантастического жанра, повествующее о патриотизме нашей молодежи. Премьеру этой пьесы показал 11 апреля Русский драматический театр имени Горького (постановка режиссера Ю. С. Степчука).

Директор театра В. К. Козлов говорит по поводу премьеры спектакля «Камень-птица»:

— Бывает, что на театральных афишах появляется примечание: «Дети до 16 лет на спектакли не

допускаются». А сейчас наш театр показывает такой спектакль, который как раз должны посмотреть все наши школьники. Мы как бы восполняем в какой-то мере пробел в показе спектаклей для юношества.

В конце апреля ташкентские зрители получают возможность познакомиться с произведением чешского драматурга П. Когоута «Такая любовь». Театр имени Горького работает над этой драмой, трактующей проблемы чистоты морального облика человека социалистического общества. Постановка пьесы чешского драматурга поручена режиссеру Ф. С. Шейну.

Водевиль «Пакет из Африки» московского драматурга Л. Гарабина покажет в ближайшие дни русская группа Театра юного зрителя. И школьникам, и их родителям интересно будет посмотреть на сцене этого театра комедию М. Львовского «Новый костюм». Оба спектакля ставит главный режиссер театра, народный артист Узбекской ССР Н. В. Ладыгин.

Ряд новых работ покажет до конца сезона театр имени Мукими. Ближайшая его постановка — «Белый лотос», по мотивам древнеиндийского эпоса «Глиняная повозочка».